

Radostné očekávání

Advent je pro mě každoročně hektická doba obchodů plných lidí a zběsilého nakupování namísto toho, aby advent byl obdobím klidu a příprav na Vánoce. Právě v této době, kdy je všude spousta rekdám a dáreků, které prý rozhodně musíte mít doma, nejvíc vnímám to, jak se všichni honí za materiálními věcmi a nejsou spolu se svými rodinami a zapomínají na to, co je skutečně důležité. Proto se každoročně snažím vyhnout se stresu a prožít advent co nejklidněji, připravit se na Kristův příchod a strávit Vánoce s rodinou. Každou adventní neděli zapalujeme svíčku na adventním věnci a mamka v prosinci začíná péct perníčky, cukroví a vánočku, a to je pro mě ten opravdový advent. A když mi to čas dovolí, zajdu ráno na rořáty.

Martina

Adventní doba je pro mě symbolickou vzpomínkou na příběh, který se odehrál před dvěma tisíci lety. Obrázek Panny Marie, která čeká narození svého syna, Ježíše Krista. Je to její příběh – příběh příprav na Jeho příchod do jejího života. Maria si pro Něj chystá látky na zavinutí, možná i nějaké hračky, těší se a zároveň má obavy z toho, aby něco nepodcenila, aby vše zvládla. Prožívat opravdově advent pro mě proto znamená být jako Maria. Prožít si všechny ty „nezbytné“ přípravy – pečení, uklízení, nakupování dáreků.. Ale nezapomenout na to, že středem mých příprav je Ježíš – změna, která má stejně jako v Mariině případě moc otočit celý můj život.

Helča

Advent, čas, kdy se máme připravit na Vánoce. Čím nás adventní doba inspi-ruje, co prožíváme a jak se chystáme na Vánoce u nás v redakci?



Advent je pro mě opravdu výjimečné období, na které se celý rok moc těším. Náš „domácí“ život se trochu zpomalil a já pak cítím, že se více stmelujeme. O nedělích zapalujeme adventní svíčky, a protože jsme doma celkem čtyři, každý má jeden týden zapalování na starost. Bohužel ale musím častokrát nedělní pohodu brzy odpoledne opustit, protože odjíždím do školy. Mnohem víc si potom vážím příjemných chvil, které trávím doma, a taky si uvědomuju, jak mi jsou tyto momenty vzácné. Mimo společné chvíle s rodinou mám advent moc ráda pro jeho dávné kořeny, příběhy a tradice, které s sebou přináší. Myslím si, že je důležité nezapomenout na to, o jaký čas se vlastně jedná.

Ilča

Advent mám moc ráda. Je pro mě výzvou, abych znova objevila cenu ticha. Každý rok sním o tom, že se o adventu opravdu ztiším, že si každý den najdu chvílku, kterou bych mohla strávit jenom s Pánem, aby mi pomohl uklidit a vyzdobit srdce, když už se do něj

má o Vánocích narodit. A protože pravidelně v prosinci toho musím řešit o něco víc než v jiných měsících (ve škole končí semestr a všichni najednou chtějí psát testy a odevzdávat práce, doma potřebujeme pořádně uklidit a napéct, ve farnosti cvičíme vánoční písně a chystáme besídku...), je hledání chvílky ticha opravdovou výzvou. Minulý rok se mi to kupodivu docela dařilo a z adventu se stalo obrovské dobrodružství – každý den jsem vedla o svoji chvílku tuhé boj. A objevila jsem, že když se zvládnou jednou za den ztišit a odložit všechny povinnosti stranou, stihnu toho kupodivu mnohem víc. Navíc jsem se začala na Vánoce opravdově těšit – stejně jako když jsem byla malá a nemohla se dočkat, až otevřu poslední okýnko a konečně přijde Ježíšek.

Taky se mi moc líbí symbolika adventního věnce, kruh jako společenství, zelená jako naděje... a hlavně svíčky. Všimli jste si někdy, že čím je venku větší tma, tím víc jich rozsvěčíme?

Bětko